



# Město Jeseník - Městský úřad Jeseník

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví  
ul. K. Čapka 1147/10, 790 01 Jeseník

## Důvodová zpráva

### Zápis č. 6

**z jednání komise pro občanské záležitosti, rodinu a sociální věci dne 21. 05. 2019**

**Přítomni:** Vlasta Horáčková, Marie Nováková, Bc. Renata Plevová,  
Bc. Alena Šosová Řehová, MBA - členové komise  
Bc. Alena Kalinová - tajemník komise

**Omluveni:** Tereza Vodáková

**Hosté:** BcA. Petra Fusová, DiS. – ředitelka MKZ, Ing. Jan Rotter – ředitel CSS Jeseník,  
Ing. Veronika Klementová – vedoucí správního odboru, Mgr. Jiří Kovalčík – vedoucí  
odboru sociálních věcí a zdravotnictví, Petra Janhubová - matrikářka

#### Program:

1. Zahájení
2. Vítání občánků – Bookstart
3. Centrum sociálních služeb Jeseník – současné a plánované služby
4. Přání jubilantům
5. Diskuze, náměty, různé

#### Ad 1. Zahájení

Členové komise se v úterý 21.05.2019 sešli k jednání komise v denním stacionáři Centra sociálních služeb v Jeseníku. Předsedkyně přivítala přítomné s programem jednání.

#### Ad 2. Vítání občánků – Bookstart

P. Fusová představila přítomným projekt Bookstart, kdy v českém prostředí je pojmenovaný S knížkou do života: <http://www.skizkoudozivota.cz/>. Jedná se o mezinárodní iniciativu, do níž se zapojují knihovny, které se snaží o to, aby zapojily aktivní rodiče a seznamovaly společně s rodiči ty nejmenší čtenáře s knihou a nepřeberným množstvím příběhů a informací v ní. Hodnota setu je 80,-Kč/kus. Ten by se předával dítěti – rodině při vítání občánků a následně by s rodinou spolupracovala Městská knihovna V. Priessnitze.

Hlasování: Pro: 4                      Proti: 0                      Zdržela se hlasování: 0

**Stanovisko komise:** Komise informaci bere na vědomí a po projednání a vyjádření vedoucí správního odboru doporučuje zakoupení knižního setu v rámci projektu Bookstart – S knížkou do života v hodnotě 80,-Kč/kus a Radě Města doporučuje schválit Usnesení:

Rada města Jeseníku pověřuje správní odbor k nákupu knižních setů v rámci projektu Bookstart – S knížkou do života v hodnotě 80,-Kč/kus a jejich předávání v rámci vítání občánků.

#### Ad 3. Centrum sociálních služeb Jeseník – současné a plánované služby

J. Rotter informoval přítomné o záměru realizace nové služby domov se zvláštním režimem pro seniory nad 65 let s Alzheimerovou nebo stařeckou demencí. Záměr byl schválen - počítá se změnou 14 lůžek chráněného bydlení ve třetím nadzemním podlaží staré budovy na Beskydské ulici na 12 lůžek domova se zvláštním režimem k 1.7.2020 a ke stejnému datu změnu chráněného bydlení v budově Jaroslava Ježka na nájemní byty s poskytováním pečovatelské služby. V souladu

s tím byla podána žádost o zařazení nové služby domov se zvláštním režimem v rámci Centra sociálních služeb Jeseník do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje. Tato žádost byla projednána na příslušné krajské pracovní skupině, která tuto změnu podpořila a doporučila. Současně však zazněl podnět k tomu, že pro zařazení do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje je nezbytné mít registraci sociální služby nejpozději do 31.8.2019 a do 6 měsíců od registrace je nezbytné tuto službu začít poskytovat, má se zvážit termín zahájení realizace. V návaznosti na toto stanovisko je navrhovaná změna zařadit k 1.1.2020 do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje 2 lůžka (pravděpodobně ve stávající budově, ale v jiných prostorech, než bude domov se zvláštním režimem poskytován od 1.1.2021) a pro rok 2021 požádat o navýšení na celkovou kapacitu 12 lůžek a k 31.12.2020 ukončit poskytování sociální služby chráněné bydlení a v budově Jaroslava Ježka od 1.1.2021 poskytovat nájemní bydlení s nabídkou pečovatelské služby. S ohledem na výše uvedené skutečnosti by měla v roce 2020 proběhnout v průběhu roku úprava třetího nadzemního podlaží staré budovy na Beskydské ulici (vybourání kuchyňských koutů, rekonstrukce koupelen, vytvoření zázemí pro zaměstnance apod.). V současné době je již zpracována studie, která řeší prostorové uspořádání, a zpracovávají se předpokládané náklady na potřebné úpravy. Následně bude snahou zajištění finančních prostředků na opravu, přičemž lze předpokládat, že budou částečně kryty tyto náklady také požadavkem na rozpočet města.

J. Rotter dále informoval o nejbližších akcích centra soc. služeb v rámci Česko-polského projektu Slezské tradice v krojích – 5.6.2019.

**Stanovisko komise:** Komise informaci bere na vědomí.

#### **Ad 4. Přání jubilantům**

V měsíci květnu byli členové komise přát celkem 14 jubilantům:

80 let	85 let	90 let	95 let	100 a více let
6	5	3	0	0

**Stanovisko komise:** Komise informaci bere na vědomí.

#### **Ad 5. Diskuze, náměty, různé**

**5.1. A. Šosová Řehová** informovala o spolupráci MRC Krteček s Knihovnou VP, kdy dopoledne, první pondělí v měsíci navštěvují Knihovnu VP.

**5.2. P. Fusová** informovala přítomné o možnosti realizace koncertu, mimo jiné i pro seniory, slovenské skupiny Kollárovcí. Jednalo by se o koncert, který by se uskutečnil v příštím roce po vyjednání termínu. S ohledem na vysoké náklady požádala o spolupráci mimo jiné komisi, která se spolupodílí na přípravě akcí pro seniory ve městě. V rámci diskuse zazněla možnost stanovení ceny vstupenky v rozmezí 250,- až 350,-Kč.

#### **Závěry a úkoly**

1. Zpracovat zápis z jednání komise – A. Kalinová – do 31.05.2019
2. Svolat další jednání komise pro občanské záležitosti, rodinu a sociální věci na 13.06.2019 ve 14:15 hod. do zasedací místnosti radnice a pozvat Radu města Jeseníku k projednání porodného s ohledem na stanovení rozpočtu na rok 2020 - A. Kalinová

Zapsala: Alena Kalinová

Zápis ověřila: Alena Šosová Řehová